EVALUARE NATIONALA CLASA A VIII-A
Proba scrisa Matematica

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Simulare Decembrie

Profesor Robu Cristina-Maria

Liceul Teoretic ,,Dunarea’’ Galati

e Seacorda zece puncte din oficiu. Nota finala se obtine prin impartirea la zece a punctajului total.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al IlI-lea

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare problema se acorda fie zero puncte, fie cinci
puncte
e Nu se acorda punctaje intermediare

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul
corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limita punctajului din barem

SUBIECTUL | (30 puncte)
1. |¢) 5p
2. | a) 5p
3. |d) 5p
4. |c) 5p
5. |d) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il-lea

(30 puncte)

1. |b) op
2. |a) 5p
3. | b op
4. |d) 5p
5 ]¢) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea

1. |a)79=5-154+4=8-9+4+7 =10-7 + 9, deci numarul poate fi 79. 2p
b)n=5c;+4n=8'¢c;+7,n=10"¢c3+9 1p
n+1=5-(c;+1)=8"(c; +1) =10+ (c3 + 1), deci n + 1 este divizibil cu 1p
cmmmc al numerelor 5, 8 si 10
[5,8,10] = 40, dar numarul n este cuprins intre 139 si 165, deci n = 159 1p

2. |a)6<2x—1<18,deunde7 <2x< 19 1p
A=[2,2) 1p




b)3x+1>2sau3x+1< -2

B=(_oo,—1]u[§,+oo);AnB=A 2p
x=3V3€A 1p
a) E(—1) = 13, care este numar prim. 2p
b) E(x) = —x? — 4x + 10 2p
1p
=—[(x + 2)? — 14], deci valoarea maximai este 14
a) In triunghiul dreptunghic ABT se aplica teorema unghiului de 30°; 1p
AB = 2BT = 12v/2cm.Dar AB = AC,deci AC = 12v/2cm. 1p
b) In triunghiul dreptunghic ABT, conform teoremei lui Pitagora, se obtine AT =
6v6cm. 1p
AS = 2 AC = 6v/2Zcm, deci ST = 6(vV6 — v2)cm.

2 1p
Appst = ST'ZBT = 6(\6_\2/5)'6\/5 =36(V3 —1)cm? 1p
a) In triunghiul MAB, AB || NC, de unde % = %. BC = 6 cm. 1p
Se obtine MC= 3cm. Dar si NC= 3cm, de unde rezulta ca triunghiul NMC este isoscel. tp
b) Din triunghiul dreptunghic DMC se obtine cu teorema lui Pitagora DM = 3+/10cm. 2p
Din triunghiul dreptunghic ABM se obtine AM = 9+/2cm. Distanta de la M la AD este
9cm.

Apapm = DM'AM'ZSinDMA = AD'd(ZM AD) ' de unde sinNMD = % 1p
a) Triunghiul ABC este echilateral si AM mediana, deci AM este si inaltime. 1p
AM =*25, de unde AB = 10 cm.

2

Apapc = %E = 25V3cm? 1p
b) % = % deci P este mijlocul muchiei SC. M este mijlocul lui BC, deci OM este linie 1p
mijlocie in triunghiul SBC, de unde MP || SB

MN este linie mijlocie in triunghiul ABC, de unde MN || AB. 1p
PM,MN c (SBC),SB,AB c (SAB), dreptele PM si MN sunt concurente, dreptele SA 1p

si AB sunt concurente, rezulta ca (PNM) || (SAB).




